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Séance du lundi 4 février 2019

D - 2 0 1 9 / 1 4
 

Aujourd'hui 4 février 2019, à 15h00, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de
ses séances, sous la présidence de
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire
 
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Alain JUPPE, Madame Virginie CALMELS, Monsieur Nicolas FLORIAN, Madame Alexandra SIARRI,
Monsieur Didier CAZABONNE, Madame Anne BREZILLON, Monsieur Fabien ROBERT, Mme Anne-Marie CAZALET,
Monsieur Nicolas BRUGERE, Madame Brigitte COLLET, Monsieur Jean-Louis DAVID, Madame Emmanuelle
CUNY, Monsieur Stephan DELAUX, Madame Nathalie DELATTRE, Monsieur Marik FETOUH, Madame Laurence
DESSERTINE, Monsieur Jean-Michel GAUTE, Madame Magali FRONZES, Monsieur Pierre LOTHAIRE, Monsieur
Pierre De Gaétan NJIKAM MOULIOM, Madame Arielle PIAZZA, Monsieur Jérôme SIRI, Madame Elizabeth
TOUTON, Monsieur Joël SOLARI, Madame Ana maria TORRES, Monsieur Jean-Pierre GUYOMARC'H, Monsieur
Michel DUCHENE, Madame Mariette LABORDE, Madame Marie-Françoise LIRE, Monsieur Erick AOUIZERATE,
Monsieur Philippe FRAILE MARTIN, Monsieur Gérald CARMONA, Madame Anne WALRYCK, Madame Marie-
Hélène VILLANOVE, Madame Florence FORZY-RAFFARD, Madame Constance MOLLAT, Monsieur Alain
SILVESTRE, Madame Maribel BERNARD, Monsieur Guy ACCOCEBERRY, Monsieur Yohan DAVID, Monsieur
Edouard du PARC, Madame Estelle GENTILLEAU, Monsieur Marc LAFOSSE, Monsieur Yassine LOUIMI, Madame
Stéphanie GIVERNAUD, Mme Laetitia JARTY ROY, Madame Solène COUCAUD-CHAZAL, Madame Cécile
MIGLIORE, Madame Michèle DELAUNAY, Monsieur Pierre HURMIC, Monsieur Vincent FELTESSE, Madame
Emmanuelle AJON, Madame Delphine JAMET, Monsieur Matthieu ROUVEYRE, Madame Catherine BOUILHET,
Monsieur François JAY,
Monsieur Jean-Louis DAVID et Madame Emmanuelle CUNY présents jusqu'à 16h15

 
Excusés :

 
Madame Emilie KUZIEW, Monsieur Benoit MARTIN, Madame Marie-José DEL REY, Madame Sandrine
RENOU, Monsieur Nicolas GUENRO
 



 

 

Muséum - sciences et nature.
Horaires d'ouverture. Autorisation.

 
Monsieur Fabien ROBERT, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Le Muséum – Sciences et nature, fermé pour extension et rénovation, va rouvrir le 30 mars
2019, riche de nouveaux espaces et d’une muséographie totalement repensée.
Il convient aujourd’hui de fixer ses horaires d’ouverture.
La Ville a initié, au printemps 2018, une évaluation de la politique d'accès à l'offre des
musées bordelais, dans l'objectif notamment d'améliorer l'expérience de visite du public.
Celle-ci a d’ores et déjà mis en évidence des enjeux essentiels concernant les horaires :
- La demande d’ouverture plus tôt le matin, notamment le week-end, est formulée par
près d’un touriste sur deux mais aussi par le public local.
- Est pointé le cas particulier de la situation du Muséum dans le Jardin public dont les
horaires sont liés à la saison. Il est alors préconisé de proposer un semestre d’hiver avec
fermeture à 17h30 et un semestre d’été avec fermeture à 18h00, au lieu d’une fermeture
à 18h00 toute l’année.
 
Une ouverture avancée à 10h30, au lieu de 11h00, serait un signal fort pour le public en
attente de ce nouvel équipement.
Cette ouverture à 10h30 n'aurait pas une incidence importante sur le personnel en période
scolaire, celui-ci étant mobilisé dès 9h00 pour l'accueil des élèves, tout en répondant à une
réelle attente du public.
L'amplitude horaire d'ouverture au grand public serait ainsi de 7 heures et 30 minutes par
jour au printemps-été et de 7 heures par jour en hiver.
 
Les horaires proposés pour le Muséum – Sciences et nature sont donc :
Du 1er avril au 30 septembre : 10h30 à 18h00
Du 1er octobre au 31 mars : 10h30 à 17h30
Le jour de fermeture serait le lundi ainsi que les jours fériés, sauf le 14 juillet et le 15 août.
 
En conséquence, je vous demande, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir autoriser Monsieur
le Maire à :

- Autoriser les horaires indiqués ci-dessus ;
- Les mettre en œuvre dès la réouverture au public du Muséum – Sciences et nature.

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 4 février 2019

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Monsieur Fabien ROBERT


